



Адміністрація Президента України

Головний департамент забезпечення доступу до публічної інформації

09.10.2018 № 12-09/3476

На № 2647 від 04.10.18

В.ГОРБАЛІНСЬКОМУ

Шановний пане Горбалінський

На Ваш запит від 4 жовтня 2018 року про надання інформації щодо вакантних посад голів місцевих державних адміністрацій, місць опублікування інформації щодо наявних вакантних посад, порядку та умов проведення конкурсів на заміщення тощо повідомляємо таке.

За інформацією, наданою Головним департаментом регіональної та кадрової політики Адміністрації Президента України, станом на 8 жовтня 2018 року вакантними є 58 посад голів районних державних адміністрацій (таблиця додається). Перелік вакантних посад, як правило, розміщується на сайтах відповідних державних адміністрацій та Національного агентства з питань державної служби.

Також зазначаємо, що Законом України від 09 листопада 2017 року № 2190-VIII «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань проходження державної служби» внесено зміни до Закону України «Про державну службу» в частині непоширення його дії, зокрема на голів місцевих державних адміністрацій, посади яких належали до посад державної служби категорії «А». Отже ці посади не належать до посад державної служби і призначення відбуваються без проведення конкурсу.

Разом з тим, відповідно до частини четвертої статті 118 Конституції України голови місцевих державних адміністрацій призначаються на посаду і звільняються з посади Президентом України за поданням Кабінету Міністрів України. Указом Президента України від 4 серпня 2006 року № 675 «Про підготовку пропозицій та попередній розгляд кандидатур для призначення на посади та звільнення з посад керівників місцевих державних адміністрацій»

затверджено Порядок підготовки пропозицій та попереднього розгляду кандидатур для призначення на посади та звільнення з посад керівників місцевих державних адміністрацій.

Додаток: 1 арк.

З повагою

Заступник Керівника Головного департаменту
забезпечення доступу до публічної інформації
Адміністрації Президента України

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping, fluid strokes that form a stylized, somewhat abstract shape.

В.Петров